

ВЛИЯНИЕ ГЛОБАЛИЗАЦИЯ НА РАЗВИТИЕ ТРАНСПОРТНОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ

Студ. гр. 101041-21 **Шабров А. А., Тишкевич Р. А.**
*Научный руководитель – асс. **Бегун А. В.***

Глобализация привнесла революционные изменения в развитие транспортной инфраструктуры по всему миру. С увеличением объемов мировой торговли спрос на эффективную и надежную транспортную сеть значительно возрос. Этот процесс стимулировал страны к инвестициям в новые проекты и технологии, направленные на совершенствование транспортной инфраструктуры (рис. 1).



Рисунок 1 – Распределение ведущих ТНК по странам, кол-во

Технологические инновации, такие как автономные транспортные средства, системы управления трафиком и электрические транспортные средства, стали неотъемлемой частью современной транспортной инфраструктуры, обеспечивая ее эффективность, безопасность и экологическую устойчивость.

Глобализация играет ключевую роль в развитии транспортной инфраструктуры, сподвигая страны по всему миру модернизировать свои транспортные системы, создавать эффективные логистические цепочки, позволяющие оптимизировать перевозки и снизить затраты, для соответствия требованиям современной экономики и обеспечения успешной интеграции в мировое сообщество.